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ЗАГАЛЬНИЙ ОПИС ДИСЦИПЛІН 

Мета вивчення освітнього компонента «Біржова діяльність» - це 

можливість сформувати систему знань з організації і функціонування біржового 

ринку як складового елемента інфраструктури ринку, технології здійснення 

біржових операцій. Вивчення форм, методів та механізмів реалізації біржової 

діяльності. 

Курс  «Біржова діяльність» складається з таких розділів:  

1) Організаційні основи біржової діяльності;  

2) Особливості функціонування учасників біржового        ринку. 

 

   Завдання освітнього компонента (дисципліни): 

- вивчити економічну сутність біржової діяльності та біржового ринку, 

закономірності їх розвитку, методи аналізу біржової активності;  

- ознайомити з узагальненим  досвідом роботи зарубіжних і вітчизняних бірж;  

- вивчити нормативні основи здійснення біржової діяльності в Україні; 

- набути знань про регулювання біржової діяльності, технології біржової 

торгівлі, біржове ціноутворення, види біржових контрактів, брокерську діяльність, 

хеджування в біржовій діяльності та ф’ючерсну торгівлю;  

- опанувати технології здійснення біржових операцій на різних видах бірж. 

- набути умінь аналізувати стан і тенденції розвитку біржової торгівлі, 

визначати проблеми й перспективи їх розвитку 

 

 Компетентнісний потенціал  освітнього компонента (навчальної 

дисципліни) та результати навчання: 

 Інтегральна компетентність:  

ІК1 Здатність вирішувати типові спеціалізовані задачі та практичні проблеми в 

галузі підприємницької, торговельної та біржової  діяльності або у процесі 

навчання, що вимагає застосування положень і методів системи наук, які формують 

концепції організації і функціонування підприємницьких, торговельних, біржових 

структур та може характеризуватися певною невизначеністю умов; нести 

відповідальність за результати своєї діяльності; здійснювати контроль інших осіб у 

визначених ситуаціях.  

 Загальна компетентність:  

ЗК 3. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  

ЗК 5. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК 6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.  



ЗК 7. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

 Спеціальна компетентність:  

СК 3. Здатність застосовувати інноваційні підходи в діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур.  

СК 4. Здатність визначати характеристики товарів і послуг у підприємницькій, 

торгівельній та біржовій діяльності.  

СК 7. Здатність застосовувати основи обліку, оподаткування та страхування в 

підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності.   

СК 6. Здатність виконувати професійні завдання з організації діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур. 

СК 5. Здатність здійснювати діяльність із дотриманням вимог нормативно-

правових документів у сфері підприємницької, торговельної та біржової діяльності.  

  

Результати навчання (програмні результати навчання):  

РН 3. Застосовувати знання, розуміння закономірностей та сучасних досягнень 

у підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності в професійних цілях.  

РН 6. Здійснювати пошук, самостійний відбір інформації з різних джерел у 

сфері підприємницької, торговельної та біржової діяльності.  

РН 16. Уміти застосовувати моделі електронної комерції в діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур.  
 

Теми лекцій: 

Тема 1. Історія розвитку біржової торгівлі й сучасний стан біржового ринку  

Тема 2. Товарна біржа як елемент інфраструктури ринку 

Тема 3. Регулювання біржової діяльності 

Тема 4. Біржові угоди. 

Тема 5. Організація і технологія біржової торгівлі 

Тема 6. Брокерська діяльність. 

Тема 7. Фондові біржі. 

Тема 8. Основи функціонування валютної біржі. 

Теми практичних занять: 

Практична робота 1. Товарна біржа як елемент інфраструктури ринку 

Практична робота 2. Регулювання біржової діяльності 

Практична робота 3.Біржові угоди. 

Практична робота 4.Опціонні угоди 

Практична робота 5. Ф’ючерсний ринок 

Практична робота 6. Організація і технологія біржової торгівлі 

Практична робота 7. Брокерська діяльність. 

Практична робота 8. Фондовий ринок і його учасники 

Практична робота 9. Фондова біржа 

Практична робота 10. Основи функціонування валютної біржі.  

 


